

# फतेहगढ़



# पुलिस

## बेटियों को पढ़ाने के लिए किया जागरूक

शमसाबाद। महिला सशक्तिकरण के तहत सिपाही वर्षा रानी और बीनू ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गेट पर रविवार को महिलाओं और युवतियों को सुरक्षा के लिए चलाए जा रहे हेल्प लाइन, मोबाइल नंबरों की जानकारी दी। महिलाओं से कहा कि बेटा और बेटी में भेदभाव न करें। बेटे के साथ बेटी को भी विद्यालय भेजें। बेटी को भी अच्छी तरह पढ़ाया जाए। (संवाद)

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस



श्याम नगर रेलवे क्रासिंग पर तैनात पुलिस • जागरण -

## रेलवे स्टेशनों पर सतर्क रही पुलिस

संसू कमालगंज : अग्निपथ योजना के विरोध को लेकर सक्रिय हुई पुलिस ने कमालगंज, खुदागंज व रजीपुर रेलवे स्टेशन पर मुस्तैद रहकर सतर्कता बरती। देश भर में अग्निपथ योजना को लेकर चल रहे बवाल के मद्देनजर पुलिस ने रेलवे स्टेशनों पर विशेष नजर रखी। युवा एकत्रित होकर ट्रेन रोककर प्रदर्शन न करें इसके लिए रविवार को क्षेत्र के तीन रेलवे-स्टेशनों पर पुलिस बल तैनात रहा। कमालगंज रेलवे स्टेशन पर दारोगा विमल कुमार पुलिस टीम के साथ निगरानी करते रहे। खुदागंज रेलवे स्टेशन पर चौकी प्रभारी आनंद शर्मा पुलिस बल के साथ मुस्तैद रहे। रजीपुर रेलवे स्टेशन पर भी पुलिस तैनात रही। प्रभारी निरीक्षक अमरपाल सिंह ने सभी रेलवे स्टेशन का जायजा लिया।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस



शमसाबाद रेलवे स्टेशन पर ट्रेन की सुरक्षा में तैनात पुलिस © जगह

## पुलिस की सुरक्षा में रवाना हुई ट्रे

संवाद सूत्र, नवाबगंज : अग्निपथ के विरोध को लेकर रेलवे स्टेशन पर पहुंची ट्रेन को पुलिस सुरक्षा में रवाना किया गया। स्टेशन पर बड़ी संख्या में पुलिस मौजूद रही। अग्निपथ योजना का युवाओं द्वारा लगातार विरोध किया जा रहा है। जिससे पुलिस प्रशासन पूरी तरह सतर्क है। चौराहों, तिराहों, बस स्टैंड व रेलवे स्टेशनों पर पुलिस कड़ी निगरानी कर रही है। रविवार को मंझना स्थित शमसाबाद रेलवे स्टेशन पर दोपहर पैसेंजर ट्रेन आने से पूर्व ही थाना प्रभारी सत्यप्रकाश पुलिस बल के साथ पहुंच गए। उनके पहुंचने से पूर्व थाना शमसाबाद प्रभारी मनोज भाटी स्टेशन पर मुस्तैद थे। ट्रेन के स्टेशन पर आते ही पुलिस बल ने चौकसी और दोनों तरफ से नजर बनाई। पुलिस सुरक्षा में ही ट्रेन को स्टेशन से रवाना किया गया।

### जगह-जगह युवाओं को समझाती रही पुलिस

शमसाबाद : रविवार सुबह युवकों द्वारा फर्रुखाबाद पहुंचकर आंदोलन करने की सूचना पर पुलिस सड़कों तथा रेलवे स्टेशनों पर पहुंच गई। शुकरुल्लाहपुर रेलवे स्टेशन थाना प्रभारी ने फोर्स के साथ मौजूद रहकर ट्रेनों को पास कराया। ट्रेनों पर मिले युवाओं को अग्निपथ योजना के बारे में समझाया। हजियापुर व फैजबाग चौराहे पर पुलिस ने रोडवेज बसों, डग्गामार वाहनों व बाइक की चेकिंग की। युवाओं को देख उनसे जानकारी ली। गांव मंझना में भर्ती देखने के लिए मैदान में तैयारी कर रहे युवाओं को सुबह ही पुलिस ने पहुंचकर बारीकी से समझाया।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## ट्रेन पर पथराव की कोशिश में चार युवक गिरफ्तार

रेलवे स्टेशनों पर पुलिस का पहरा, आरोपियों पर कार्रवाई की तैयारी

संवाद न्यूज एजेंसी

फर्रुखाबाद। कासगंज से कानपुर जा रही एक्सप्रेस ट्रेन पर श्यामनगर रेलवे क्रॉसिंग के पास पथराव की कोशिश में पुलिस ने चार युवकों को पकड़ा है। पुलिस इनसे पूछताछ कर रही है।

सेना में अग्निपथ योजना के खिलाफ चल रहे विरोध प्रदर्शनों के चलते रेलवे स्टेशनों, बस स्टैंड, चौराहों और तिराहों पर रविवार की सुबह से ही पुलिस मुस्तैद रही।

सुबह करीब सवा 11 बजे कासगंज से कानपुर जा रही एक्सप्रेस ट्रेन श्यामनगर रेलवे क्रॉसिंग से गुजरी तो पटरी से कुछ

पुलिस की निगरानी में निकलीं ट्रेनें

नवाबगंज। जिला मुख्यालय पर ट्रेन में पत्थर फेंकने के प्रयास की सूचना पर नवाबगंज और शमसाबाद थानाध्यक्ष पुलिस क्ल के साथ शमसाबाद रेलवे स्टेशन पहुंचे। उन्होंने सवारी गालियों को अपनी निगरानी में निकाला। उधर कमलगंज के रेलवे स्टेशन पर पुलिस निगरानी करती रही। खुदागंज व रजौपुर रेलवे स्टेशन पर भी पुलिस बल तैनात रहा। प्रभारी निरीक्षक अमरपाल सिंह ने सभी रेलवे स्टेशन का जखजख लिया। (संवाद)

दूर खड़े युवकों ने पत्थर फेंकने का प्रयास किया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने दौड़ाकर चार युवकों को दबोच लिया। कुछ युवक भाग गए।

सीओ सिटी प्रदीप कुमार ने बताया कि ट्रेन पर पथराव का प्रयास किया गया था। पुलिस ने जहानगंज के गांव कोरीखेड़ा निवासी अभिनव उर्फ प्रियांशु गुप्ता, महरूपुर बीजल निवासी साहिल

भारती, गांव मेधा श्यामपुर निवासी टीटू और दान मंडी सिरौना निवासी मोनू उर्फ सोनू को गिरफ्तार किया है। इनके साथी जहानगंज के सिरौधा के चंदन यादव, गौरव यादव, फतेहगढ़ के डंपी यादव व अश्वनी यादव समेत 15 अज्ञात के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की गई है। आरोपियों को गिरफ्तार करने के प्रयास किए जा रहे हैं।

## मीडिया सेल